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Să încercăm să nu reducem perspectiva: 
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Nu extindem vizualizarea utilizând o comandă rapidă ca sa fortam perspectiva. Pentru camere mici precum bucătării, Setarea 

parametrului „Focus Point Distance” între 15 și 30 este bună. 
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Să controlăm distribuția luminii în vederea de sus - camera ar trebui să fie iluminată 

uniform: 
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Folosim diferite tipuri de lumini artificiale, de exemplu, lumină împrăștiată în partea 

centrală și reflectoare îndreptate spre diferite laturi pentru a accentua detaliile. Merită 

să ajungeți la iluminat în format IES. Este un fel de reflector cu caracteristicile și formele 

specifice. 
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Să oferim luminii culori diferite. Combinația de culori calde și reci oferă cel 

mai bun efect. 
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Texturi - Este foarte important să folosiți texturi de bună calitate. Numai materialele 

bine alese garantează o buna calitatea imaginii. Prin urmare, atunci când utilizați 

propriile materiale (de exemplu, lemn, gresie, tapet), alegeți imagini de cea mai înaltă 

calitate posibila la rezoluție ridicata. 
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Proprietățile materialului trebuie să fie potrivite cu tipul de suprafață. Fii 

deosebit de atent cu reflexia și transparența. Puteți utiliza cu succes setările 

gata făcute în editorul de materiale KD Max. 
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În plus față de culoare și model, merită să adăugați textură la suprafață. Folosim diferite 

funcții pentru a edita materiale: convexitate, tipar tăiere, rugozitate. Acestea adaugă 

adâncime, sporind efectul tridimensional. 
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Reflecțiile pot fi variate ajustandu-le estompa.  
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Realizăm acest efect prin difuzarea pe suprafața, in functie de reflecție, de 

asemenea rugozitate. Pentru efectul afișat în dreapta, setați reflexia la 

aproximativ 0,1, rugozitate în jur de 0,3. În plus în timpul celei de-a doua etape a 

conversiei de redare (Raytrace), verificați-o cu „Mod rapid”. Se vor netezi 

planurile și dati-le asa numitul blur. 

Se poate aplica blur de asemenea pe suprafețele complet mate, de ex. pereților, 

dati-le o textura delicata, datorită cărora vom evita așa-numitul efect: pereți din 

plastic. În acest scop stabilim reflexia la nivelul de aprox 0,01, rugozitate 0,9 sau 

mai mult iar în timpul conversiei celei de-a doua etape Render, bifați „Modul 

rapid”. 
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culori - Paletele de culori, disponibile pe Internet sub forma unei aplicații, sunt foarte utile în selectarea culorilor din scenă, de exemplu: 

www.colorschemedesigner.com. Aplicațiile de acest tip selectează culorile potrivite cu culoarea de baza specificată de noi, dominant în camera 

proiectată. 

De asemenea, puteți respecta regula utilizării a cel mult trei culori predominante în cameră. 

Alegeți suplimentele puteți alege culoarea care are cea mai mică recurență în aceste culori. 

Pentru restul elementelor, să folosim deja nuanțe culorile folosite. 

Trebuie amintit că fiecare monitor sau imprimantă reproduce  Color Scheme Designer 

culorile în mod diferit. Pentru a fi sigur că culoarea este cea corectă, caracteristica RGB, 

disponibilă și în programul KD Max, poate fi utilizată. 
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Calculăm întotdeauna vizualizările în două etape. Mai întâi Radiosity, apoi Raytrace.  

Nu este nevoie să aplicați setări maxime ale parametrilor sau așteptarea finalizării etapei Radiosity. În orice moment convenabil 

pentru noi În acest moment, oprim prima etapă cu pictograma Stop  

(colțul din stânga jos). De obicei, un efect bun se obține deja la nivel de eroare de aproximativ 0,2%  

(aceste informații sunt vizibile în timpul calculului Radiosity pe bara de stare din partea de jos a ecranului). 

Dungile care apar uneori în vizualizări pot fi rezultatul pregătirii necorespunzătoare a camerei 

(solide interpenetrante de ex. mobilier, pereți, alte elemente, precum și pătrunderea unui obiect luminos cu un alt plan). Pr in urmare, ar 

trebui să construiți o cameră și să adăugați mobilier în conformitate cu regulile prevăzute în manualul de programare și fii atent dacă 

sursele de lumină pe care le adăugăm nu pătrund în alte obiecte (pereți, tavane, mobilier). 

Funcționarea exactă și utilizarea funcțiilor menționate mai sus pot fi găsite în manual și script inclus cu software-ul KD Max. 

  



 
 


